

ROMANIA
TRIBUNALUL NEAMŢ
SECŢIA I CIVILĂ

CONFORM CU ORIGINALUL

DECIZIA CIVILĂ NR. 184 RC din 11.05.2015
Şedinţa publică din 11.05.2015

Instanţa constituită din:

Preşedinte	GABRIELA BALTAG	Judecător
	DOINA MURARIU	Judecător
	DAN MAGDALINA	Judecător
	RADU COSTIN	Grefier

La ordine au venit spre soluţionare recursurile declarate de pârâtele **Pricop Floarea** - domiciliată în comuna Bodeşti, satul Bodeştii de Sus, Almaş, judeţul Neamţ şi **Comisia locală Bodeşti pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor** - cu sediul în comuna Bodeşti, judeţul Neamţ împotriva **sentinţei civile nr. 3686 din 03.10.2013** pronunţată de **Judecătoria Piatra Neamţ**, în contradictoriu cu intimatul-reclamant **Bostan Adrian** - domiciliat în comuna Bodeşti, nr. 399, judeţul Neamţ şi cu intimaţii-pârâţi **Iftimia D. Ion** - cu domiciliul în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Sus, Almaş, judeţul Neamţ, **Dediu Maria (decedată la 06.03.2015)** - prin moştenitori **Dediu Ileana** - domiciliată în municipiul Arad, strada Elena Drăgoi, bl. 328, sc. B, ap. 17, judeţul Arad, **Dediu Mihai-Doru** - domiciliat în municipiul Piatra Neamţ, strada Valea Albă, nr. 2, bl. A3, sc. D, ap. 70, judeţul Neamţ, **Burduloi Viorica** - domiciliată în comuna Bodeşti, sat Bodeşti, judeţul Neamţ şi **Dârlea Margareta** - domiciliată în comuna Dumbrăviţa, satul Dumbrăviţa, strada Timiş nr. 1, judeţul Timiş. **Bostan Gheorghe** - domiciliat în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Sus, Almaş, judeţul Neamţ, **Bostan Minodora** - domiciliată în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Sus, str. Bisericii, nr. 399 judeţul Neamţ, **Bostan Viorel** - domiciliat în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Sus, Almaş, judeţul Neamţ. **Bostan Tatiana** - cu domiciliul în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Jos, judeţul Neamţ, **Nistor Mihaela-Roxana** - domiciliată în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Jos, judeţul Neamţ, **Mărăscu Elena-Alina** - domiciliată în Bicz. Piaţa Corbului, bl. 11, sc. A, ap. 11, judeţul Neamţ, **Burduloi Constantin** - domiciliat în comuna Bodeşti, sat Bodeştii de Jos (la şosea) judeţul Neamţ.

Burlacu Minodora - domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Jos, județul Neamț, **Bărnoaiea Elena** – domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Sus (Cracău), județul Neamț, **Catană Varvara** – domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Jos, județul Neamț, **Ilisei Maria** - domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Sus (la șosea), județul Neamț, **Agavrileasei Iona** – domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Sus, Almaș, județul Neamț, **Lungu Mirela** - domiciliată în municipiul Piatra Neamț, str. Aleea Ulmilor, nr. 36, Bl. B29, sc. B, ap. 43, județul Neamț, **Pricop Robert-Cătălin** – domiciliat în comuna Bodești, sat Bodeștii de Sus, Almaș, județul Neamț, **Popa Diana-Maria** – domiciliată în municipiul Piatra Neamț, str. Ecoului, nr. 6, bl. D15, sc. B, ap. 47, județul Neamț, **Șchiopu Sofia** – domiciliată în Timișoara, Aleea Avram Imbroane, nr. 25, ap. 16, jud. Timiș, **Iftimia Margareta** - domiciliată în comuna Bodești, sat Bodeștii de Sus, Almaș, județul Neamț, **Iftimia Constantin (moștenitor Iftimia Ileana - decedată la data de 6.12.2011)** - domiciliat în municipiul Piatra Neamț, str. Progresului nr. 50, Bl. D2, sc. A, ap. 5, județul Neamț și **Comisia județeană Neamț pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor** – cu sediul în Piatra Neamț, strada Alexandru cel Bun, nr. 27, județul Neamț.

La apelul nominal, făcut în ședință publică, a răspuns recurenta-pârâtă Pricop Floarea asistată de doamna avocat Sandu Ancuța, procurator Iftimia Melu pentru intimatul-pârât Iftimia D. Ion, intimații-pârâți Bostan Viorel și Dediu Ileana, respectiv intimatul-reclamant Bostan Adrian, lipsind celelalte părți.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care a învederat instanței următoarele:

- obiectul cauzei este fond funciar – nulitate titlu de proprietate;
- stadiul procesual – recurs;
- procedura de citare nu a fost îndeplinită cu intimatul-pârât Dediu Mihai-Doru, nefiind restituită la dosar dovada comunicării citației;
- cauza se află la al zecelea termen de judecată;
- la dosar a fost depusă, prin compartimentul arhivă, de către doamna avocat Sandu Ancuța pentru recurenta-pârâtă Pricop Floarea, o cerere de strigare a cauzei la sfârșitul ședinței de judecată, motivat de prezența sa la audierea unui suspect într-un dosar penal la DIICOT Neamț.

Intimatul-reclamant Bostan Adrian a depus la dosar:

- o cerere de amânare sau de suspendare a judecării până la soluționarea recursurilor formulate în acest dosar și aflate în curs de soluționare la Curtea de Apel Bacău,
- o cerere prin care solicită instanței să oblige Comisia locală Bodești să trimită la dosar poziția față de înscrierea în fals a înscrisurilor ce au stat la baza emiterii titlurilor de proprietate criticate,
- un înscris prin care obiectează asupra adresei trimise de instanță la comisia locală și la expertul Giurgilă Gelu;

CONFIRM CU ORIGINALUL

- o cerere de ajutor public judiciar constând în scutirea sa de la plata onorariului pentru asigurarea reprezentării, la care a anexat mai multe înscrisuri considerate utile soluționării cererii.

Intimatul-pârât Bostan Viorel a depus la dosar:

- un înscris prin care obiectează asupra adreselor trimise de instanță la comisia locală și la expertul Giurgilă Gelu, la care a anexat copia mai multor înscrisuri considerate utile soluționării pricinii,

- o cerere de ajutor public judiciar constând în scutirea sa de la plata onorariului pentru asigurarea reprezentării,

- o cerere de recurs pe cale separată împotriva încheierilor de ședință pronunțate în acest dosar.

Judecătoria Piatra Neamț a înaintat Tribunalului Neamț adresa nr. 4837/279/2011 și cererea transmisă prin e-mail de intimatul-reclamant Bostan Adrian.

După referatul grefierului, președintele completului de judecată constată că prin înscrisul depus la fila 9 dosar au fost indicați moștenitorii intimatei-pârâte Dediu Maria, care au fost citați pentru acest termen de judecată, iar de la Judecătoria Piatra Neamț s-a primit o cerere de asigurare dovezi formulată de intimatul-reclamant Bostan Adrian.

La cererea instanței, intimatul-pârât Bostan Viorel se legitimează cu CI seria NT nr. 406697 și CNP 1600807270631, președintele completului de judecată constatând că acesta a depus la dosar, prin compartimentul arhivă dar după începerea ședinței de judecată, la ora 10.15, trei solicitări, respectiv: cerere de recurs împotriva încheierilor de ședință pe cale separată, un înscris prin care obiectează asupra adreselor trimise de instanță la comisia locală și la expertul Giurgilă Gelu, precum și o cerere de ajutor public judiciar constând în desemnarea unui avocat din oficiu.

Instanța verifică cererea de recurs și constată că toate încheierile menționate au fost pronunțate în dosarul de față, invocând din oficiu excepția tardivității formulării cererii, în condițiile în care sunt vizate majoritatea încheierilor de ședință, prima încheiere împotriva căreia se declară recurs fiind pronunțată la data de 12.05.2014.

Președintele completului de judecată pune în vedere intimatului-pârât Bostan Viorel să depună la dosar, în cursul zilei de astăzi, 25 de duplicate ale cererii de recurs, pentru a fi comunicate tuturor părților.

Având în vedere obiecțiunile formulate la adresa emisă către Comisia locală Bodești și expertul Giurgilă Gelu, instanța pune în vedere intimatului-pârât Bostan Viorel să precizeze concret la care adrese se referă și care este obiectul nemulțumirii sale.

Intimatul-pârât Bostan Viorel răspunde că nu cunoaște legea și că nu declară nimic, solicitând desemnarea unui avocat din oficiu.

Președintele completului de judecată îi aduce la cunoștință faptul că necunoașterea legii nu exonerează pe nimeni de la obligația respectării